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Fotografie - mumie a mumifikace 
 
 

 Proces vyvažování srdce zemřelého 

 Kanupy (nádoby na vnitřnosti) 

  Mumie 

 mumifikace 

  Zlatá maska na mumii 
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 Kniha mrtvých 
 
Mumie a mumifikace  
 
Umění přípravy mumií 
 
Chcete si vyrobit mumii? Není nich snazšího, tady je recept. Potřebujete: čerstvou mrtvolu (nemusí být člověk,stačí myš) 
, balzamovače, několik metrů jemné lněné látky, několik litrů vonných mastí, olejů a bylinek, čtyři pohřební nádoby (stačí 
maminčina váza) a samozřejmě zkušenost a dokonalou znalost rituálu. Pracovní postup: Nejprve pomocí háčku 
vytáhnete nozdrami mozek (nedoporučuje se prováďet před obědem), poté řezem v boku vyjmete z těla vnitřnosti. Břišní 
dutinu vyčistíte a natřete palmovým olejem(stačí olej na smžení)a vonnými látkami(bohaťe stačí nějaká voňavka z 
tržnice). Střeva, plíce, žaludek a játra uložíte do připravených nádob. Srdce buď ponecháte na místě, nebo ho nahradíte 
soškou posvátného skarabea(stačí vysušenej hovnivál). Otvor v boku stmelíte pryskyřicí(vteřinovym lepidlem), nozdry 
zaplníte pepřem a celé tělo potřete natronem (pevný hydroxid sodný, který se nacházel ve východní deltě Nilu a byl 
využíván jako dezinfekce, prací prostředek, a především jako konzervační prostředek při mumifikování)(stačí zubní 
pasta). Natron můžete nahradit dehtem, který také výborně konzervuje, jeho černá barva je navíc barvou vládce 
podsvětí, Osiria. Ostatně, samotné slovo mumie, persky munia, znamená dehet. Takto upravené tělo sušíte 70 dní(v 
mikrovlné troubě stačí dvě hodiny,až bude mumie dozlatova propečená tak je hotová). Po jejich uplynutí je omyjete 
vodou z Nilu(dobrá voda,denňe doma) a vycpete lněnými látkami prosycenými pryskyřicí, lišejníky a pilinami(stačí peří z 
polštáře). Na řadu přicházejí "módní návrháři" s nekonečnými metry látkových pruhů. Za přednesu inkarnačních litanií 
ovinou celé tělo zesnulého a dílo korunují pečlivým zábalem hlavy. 
 

Viac informácií http://egypt.mysteria.cz/mumie2.htm 
 


